
Szerencsére ma is él a szőlőtermesztés és a borkészítés hagyománya a városban

Szüreti fesztivált rendeztek Kiskunhalason
KISKUNHALAS A szőlőtermesz
tés és a borkészítés hagyomá
nya ma is él Kiskunhalason, 
a városban az elmúlt hétvé
gén tartották meg a 43. Hala
si Szüreti Fesztivált. Az ese
mény leglátványosabb prog
ramja a szombat délutáni szü
reti felvonulás volt, ahol több 
mint ezren vonultak, a hagyo
mányőrzők, művészeti cso
portok, táncegyüttesek mel
lett a helyi iskolák és óvodák 
csoportjai is.

A szüreti rendezvények 
már péntek délután elkezdőd
tek, a városháza díszudvará
ban megnyílt a Borudvar, ahol 
a szórakoztató zenei produkciók

 mellé az éttermek kíná
latából lehetett válogatni, va
lamint a helyi és környékbe
li borkészítők kínálták a kü
lönféle nedűket. A főtéri nagy

színpadon is a húrok közé 
csaptak a zenészek, a Rocklife 
és a Lóci játszik zenekarok 
után az Abaházi Rt., majd DJ 
Benny szórakoztatta az össze
gyűlt tömeget a késő éjszaká
ba nyúlóan.

Szombat délelőtt a Közössé
gek Háza udvarán nyílt meg 
a helyi kertbarátok stand
ja, a szüreti menet egy óra
kor indult a kurucszobortól a 
Kiskunhalasi Lovas Bandéri
um felvezetésével a Kossuth, Változatos program ok várták a közönséget a fesztiválon

a Köztársaság és a Városhá
za utcán át a főtérre. A me
netre több ezren voltak kíván
csiak, de a felvonulók is több 
mint ezren lehettek, köztük a 
Cultores Moris Redemptionis 
Kiskunhalasi Borlovagrend 
tagjai, valamint helyi és meg
hívott hagyományőrzők, mű
vészeti együttesek és a helyi 
iskolák és óvodák csoportjai.

Délután fél három után nem 
sokkal Fülöp Róbert polgár- 
mester nyitotta meg a főtéri 
sokadalmat, ahol a nagyszín
padon egymást követték a fel
lépők, a Halas Táncegyüttes, 
a Kiskun Táncegyüttes és a 
több mint fél évszázada ala

kult Szilaj Citerazenekar. A fő
tér közepén a kiskőrösi Csil
lagfény mazsorettcsoport és 
a szegedi Pavane zászlóforga
tók és dobosok kápráztatták el 
a nagyérdeműt.

A zenés-táncos produkciók 
mellett gyermek játszópark, 
népi iparművészek és kézmű
vesek vására, valamint a Pető
fi Irodalmi Múzeum vándor- 
kiállítása, a Petőfi 200 moz
góbusz várta az érdeklődőket.

A szombat este a Borudvar
ban Csorvási Zoltán és bará
tai, a Tremolo, a Brandy ze
nekarok után táncház várta a 
népzene kedvelőit.
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